

ЕДИНОДУШНО ПОДДЕРЖИВАЕМ

Я ВНИМАТЕЛЬНО прочел все то, что опубликовано ныне в «Правде», — и постановление февральского Пленума ЦК КПСС, и доклад М. А. Сулова «О борьбе КПСС за сплоченность международного коммунистического движения». Бесспорно, действия руководителей Коммунистической партии Китая, направленные на раскол международного коммунистического движения, на раскол пролетарской солидарности, вызывают чувство глубокого осуждения. Нынешняя ошибочная, антиленинская позиция китайских руководителей, их

отступничество от принципов марксизма-ленинизма, развернутая ими враждебная кампания против нашей партии и Родины наносят большой вред не только международному коммунистическому движению, но и самому китайскому народу.

Все мы единократно поддерживаем решительную и настойчивую борьбу КПСС за укрепление единства международного коммунистического движения.

Алексей ИВАНОВ,
народный артист СССР.